PeweHue 3apgay no xmumMum 8 Knacc

«Monb. KonuuectBo BewecrBa. MonsipHbin 06bEM rasa».
O603HaueHus:
N- KONNM4YeCcTBo BewecTtBa, (MOib, KMO/lb, MMOJ1b)
m - Macca, ( r, Kr, Mr)
M - monspHasa Macca, ( r/ Monb, Kr/ KMONb, MI/ MMOJb)
V - obbem, (1, M°, cM?, mn)
V. — MOMSIpHBIN 06beM (11/ Monb, M>/ KMOJb, M1/ MMOSb) ANS N060ro rasa Npu HOpMasbHbIX
ycnosusax (H.y.) paeeH 22,4 n/mMonb
N- yncno yactuy (aToMbl, MONEKY/Ibl, UOHbI)
Na- MOCTOsSIHHas ABoraapo pasHa 6,02'10%° yactuuymons™

n=m/M n=V/Vm n= N/Na
3apada 1. Ckonbko Mosiekyn o30Ha O3 copaep>xuTtca B 72 r ero?
aHo: Pewienue

m(O3)=72r 1) n(Oz)=m/ M= 72r:48r/mons=1,5Mo01b

Haiitu: M(0O3)=16'3= 48 r/monb

N (O3)-? 2) N (03)=n Na==1,5mo015'6,02"10®monexym Mo =9 10*monexy

Ortser: N (03)= 9'10®momnexyn

3apava 2. Kakoin o6bem 3aHMmarot (nNpm H.y.) 280 kr azora?

aHO: Pemenue
m(N,) = 280kr
Haiitu: 1. n (Nz)=m/ M= 280kr:28kr/ kmoib =10KMOIb
V (Np) -?

M (Ny) = 142= 28 r/mMoms= 28KrI/ KMOJIb
2.V (N2)=n 'V, =10xmons22,4m>/ kmons=224 m°

Ortser: V (Np)= 224 v®

3apaua 3. Kakyro Mmaccy mMmeroT 112n (npm H.y.) yriieKkucnoro rasa?

aHo: Pemenue
V (COp) =112n
Haitti: 1. n(COy)=VIV, = 1121/ 22,41n/M0nb= 5 MO
m (CO,)-? 2. m(COy) =M= 5monp?(12+162) 1/ Mmons= 544=220r

Otser: m (CO,) =220r

Pewnte camMocToaTeNbHO 3afaum:

1. Xnopunay HaTpusa Mmaccomn 5,85 r cooTBeTCTBYeT KOJIMYECTBO BellecTBa:
1) 1 monb; 2) 0,5 mone; 3) 0,1 monb; 4 ) 0,01 monb.

2. Okcmpy Kanbums maccom 28 r COOTBETCTBYET KOJIMYECTBO BELLeCTBa:
1) 1 monb; 2) 0,1 mone; 3)2 monb;  4) 0,5 monb.

3. Macca 0,25 monb xnopuaa meau (II) pasHa:
1)64r; 2)24,75r; 3)24,875r; 4) 33,75 .

OTBeTbI:
1 3
2 4



Kakoii 00bem npu H.y. 3aHnMAaoOT 64r okcuaa cepol (1V)?

Kakywo maccy umeror 3 ¢ 10% MOJIEKYJI YIJIEKHCJI0r0 ra3a (okcuaa yriaepoaa (1V))?
Kakyio maccy umerr 44,8 1 npu H.y. yrapHoro ra3a (okcua yriaepoaa (11))?
Kakoii 06beM 3anumaior 6 ¢ 102°moueky:1 cepoogopoaa H,S?

. Kakoii 00beM npu H.y. 3aHMMaIOT 961 030Ha O37?

10 Ckoabko moJekyJ xiopa Cl; cogep:xurcs B 284r ero.

© N oA



